
令和８年第２回瀬戸内町議会定例会

議事日程［第１号］
令和８年６月１０日（水）午前９時３０分開議

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 3 陳情第 １号 義務教育費国庫負担制度負担率の引き上げをはかるための、2027年度政府予算

に係る意見書採択の陳情について

日程第 ４ 陳情第 ２号 ゆたかな学びの実現・教職員定数改善をはかるための、2027年度政府予算に係る

意見書採択の陳情について

日程第 ５ 承認第 ２号 瀬戸内町税条例の一部を改正する専決処分事項の承認について

日程第 ６ 承認第 ３号 瀬戸内町国民健康保険税条例の一部を改正する専決処分事項の承認について

日程第 ７ 議案第 ５２号 令和８年度瀬戸内町一般会計補正予算（第２号）について

日程第 ８ 議案第 ５３号 令和８年度瀬戸内町巡回診療施設特別会計補正予算（第１号）について

日程第 ９ 議案第 ５４号 令和８年度瀬戸内町国民健康保険特別会計補正予算（第１号）について

日程第１０ 議案第 ５５号 令和８年度瀬戸内町介護保険特別会計補正予算（第１号）について

日程第１１ 議案第 ５６号 令和８年度瀬戸内町後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第１号）について

日程第１２ 議案第 ５７号 令和８年度瀬戸内町船舶交通事業特別会計補正予算（第１号）について

日程第１３ 議案第 ５８号 道路改修（補助金）工事（Ｒ７節子１工区）請負変更契約の締結について

日程第１４ 議案第 ５９号 道路改良（補助金）工事（Ｒ７節子２工区）請負変更契約の締結について

日程第１５ 議案第 ６０号 瀬戸内町世界自然遺産つなごうクロウサギ基金条例の制定について

日程第１６ 議案第 ６１号 瀬戸内町立図書館の設置及び管理に関する条例の一部改正について

日程第１７ 議案第 ６２号 瀬戸内町立郷土館の設置及び管理に関する条例の一部改正について

日程第１８ 議案第 ６３号 瀬戸内町文化財保護条例の一部改正について



日程第１９ 同意第 １号 瀬戸内町農業委員会委員の任命につき同意を求めることについて

日程第２０ 同意第 ２号 瀬戸内町農業委員会委員の任命につき同意を求めることについて

日程第２１ 同意第 ３号 瀬戸内町農業委員会委員の任命につき同意を求めることについて

日程第２２ 同意第 ４号 瀬戸内町農業委員会委員の任命につき同意を求めることについて

日程第２３ 同意第 ５号 瀬戸内町農業委員会委員の任命につき同意を求めることについて

日程第２４ 同意第 ６号 瀬戸内町農業委員会委員の任命につき同意を求めることについて

日程第２５ 同意第 ７号 瀬戸内町農業委員会委員の任命につき同意を求めることについて

日程第２６ 同意第 ８号 瀬戸内町農業委員会委員の任命につき同意を求めることについて

日程第２７ 同意第 ９号 瀬戸内町農業委員会委員の任命につき同意を求めることについて

日程第２８ 同意第 １０号 瀬戸内町農業委員会委員の任命につき同意を求めることについて


